

NOVIČNIK

ŠT. 2 - April 2024



Green Up Yourself je Erasmus+ projekt, ki spodbuja zaposlovanje in podjetništvo v zelenem sektorju med mladimi na evropskem podeželju. V okviru projekta bo potekalo usposabljanje v podjetniških veščinah ter s spodbujanjem zelenega podjetništva.

Projekt vključuje naslednje partnerje: **Fundación Santa María la Real** (Španija), **CARDET** (Ciper), **CIAPE** (Italija), **STEP** (Slovenija), **IED** (Grčija) and **LAG Agrolider** (Severna Makedonija).



KLJUČNI DOSEŽKI

V zadnjih mesecih so partnerske organizacije projekta delale na programu **usposabljanja**, namenjenemu spodbujanju zaposljivosti mladih na podeželju v zelenih poklicih in podjetništvu, ter sedaj dokončujejo **platformo za usposabljanje**.

V TEJ IZDAJI

PROJEKT

DOSEŽKI

POZIV ZA MENTORJE

POZIV ZA UDELEŽBO V
PILOTNEM PROGRAMU

NADALJNI KORAKI



POZIV ZA MENTORJE

Poziv za mentorje se je začel v vseh državah, vključenih v projekt.

Si morda **zeleni podjetnik** ali **poslovni strokovnjak**?

Imaš čas, da mlade vodiš na njihovi poti v zeleno podjetništvo?

Postani del **Green Up mentorske ekipe**, predstavi se preko naše platforme in bodi vir navdiha za udeležence pilotnega programa.

Obišči Green Up Yourself spletno stran, stopi v stik s partnerji in se pridruži!

POZIV ZA UDELEŽBO V PILOTNEM PROGRAMU

V jeseni 2024 bodo v vseh državah, vključenih v projekt, potekale serije delavnic, namenjene tako **mladim** kot tudi **mladinskim delavcem**.

Te delavnice bodo na eni strani **okrepile mlade z znanjem, veščinami in viri, da bi pozitivno vplivali na okoljsko trajnost in raziskovali priložnosti v zelenem gospodarstvu**, na drugi strani pa **bodo nudile mladinskim delavcem orodja in vire za usposabljanje mladih na področjih, povezanih z zelenim podjetništvom**.

Si zainteresiran za sodelovanje na teh delavnicah? **Obišči Green Up Yourself spletno stran, stopi v stik s partnerji in se pridruži!**



NADALJNI KORAKI IN KLJUČNE INFORMACIJE

Partnerji se bodo junija srečali na **Cipru**, da potrdijo program **usposabljanja in spletno učilnico** ter se pripravijo na **fazo pilotiranja**, ki bo potekala jeseni 2024 v vseh državah, vključenih v projekt.

Hkrati pa bo naša **kampanja ozaveščanja** potekala vse do decembra 2024.

Sledi nam na **IG** in **FB** straneh in izvedite več o ključnih konceptih, okoli katerih je zgrajen projekt.